



PHOTO: JAVIER PEREZ

С Гоа Петр Буслон вернулся в хорошем настроении: «Сломана только одна нога, да и то моя»

# РЕЖИССЕР «БУМЕРА» СТАЛ РАБОМ ЛАМПЫ

*В Москве состоялась пресс-конференция, на которой Петр Буслев, снявший один из самых кассовых фильмов прошлого года «Бумер», рассказал о съемках в фильме Ильи Хотиненко «Зови меня Джинн!», в котором он сыграл роль обитателя волшебного сосуда. А также поведал уже обросшую легендами историю своей сломанной ноги.*

*Известия. - 2004 - Сентябрь - С. 10*

**Анна ФЕДИНА**

«Зови меня Джинн!» — это история о том, как молодой человек в банке популярного безалкогольного (на чем особо настаивают создатели фильма) напитка обнаружил Джинна и с его помощью встретился с возлюбленной, уехавшей на Гоа. В лучших традициях фильмов про джиннов сам волшебник оказывается не просто подручным средством типа сапог-сорокоходов или скатерти-самобранки, а обладателем самой что ни на есть человеческой души. В «Зови меня Джинн!» герой Буслева хочет понять, что такое любовь и зачем люди ради нее мучаются. В конце концов он обретает заслуженную свободу, но предпочитает не отправляться на родину, а остаться на Земле, чтобы самому испытать по-настоящему сильное чувство.

Съемочная группа осталась крайне довольна работой на Гоа. По словам продюсера фильма Олега Гончарова, «хотя индусы работают так, что пока не замахнешься на них палкой, ничего не произойдет, под конец съемок мы чувствовали себя как в Подмоскovie, но только с пальмами, морем и песком». Даже Петр Буслев вернулся в хорошем настроении: «Все отлично. Сломана только одна нога,

да и то моя». Оказалось, режиссер «Бумера» сломал ногу не потому, что спасал индийских детей или решил не ждать каскадера, чтобы самому выполнить сложный трюк, а потому, что «в Индии нет правил дорожного движения, и автобус там — король дорог: останавливается когда хочет и где хочет».

«Мы снимали фильм о съемках «Джинна», — вспоминает Петр Буслев. — Там есть сцена, где я еду на мотоцикле. Я пару недель потренировался и решил, что крут. И вот когда вместе с моей любимой я ехал по дороге, передо мной остановился автобус, из которого высыпала толпа очумелых местных жителей. Чтобы не задавить кого-нибудь, я резко завернул, но не справился с управлением и врезался в дерево. Четыре часа мы ездили от больницы к больнице, и только в третьей клинике мне сделали операцию. Зато сделали здорово: вставили в ногу штырь, а гипс накладывать не стали. Так что все в порядке, и через неделю начнется подготовительный период к «Бумеру-2». Это будет смесь любовной истории и руд-муви. А новым «бумером» станет черный BMW X5».

Насчет ноги Буслева: она, вопреки ожиданиям, не только не поставила крест на «Джинне», но даже попала в кадр.